

归来仍是少年

# “菜鸟”教练鲁尼 开启新篇章



德比郡队主帅科库和鲁尼。

## 在华盛顿他贡献良多

在今年已经踢完了的美国大联盟常规赛比赛中，鲁尼不仅仅是队内的第一射手，助攻数也位列全队最高。也正是在他的领导之下，华盛顿特区联队目前排名东区第4，继续保持着杀

进季后赛的希望。

值得一提的是，在德比郡队宣布与鲁尼达成协议の数小时后，华盛顿特区联队就从温哥华白浪队引进了一名巴西中场，希望后者能够在未来替代鲁尼。（新华）

## 归来不仅仅是要回家

据ESPN的报道，鲁尼是在一个月前突然“变卦”的。7月18日他曾经请了一个短假回英国，一方面是养伤，另一方面就是和家人团聚。而当英格兰前锋结束休假回到美国之后，特区联队的CEO就发现前者的心思变了，不想履行完他还剩两年半的合约，“当时他告诉我他很想回家，不仅仅是回到英国，还要回到他所居住的地方。”如此思乡心切，而德比郡又恰如其分地出现，

鲁尼的回归自然也就很快地成为了现实可能。

至于回到英格兰之后会怎样，鲁尼也已经说得很明白，除了回到英格兰踢球，开启职业生涯转变的机会也是他选择德比郡的原因——这位33岁的前锋确实有很强的执教欲望。不过对于德比郡而言，他们首先得到的会是一名全能前锋，同时也是能够为俱乐部增加吸引力的金字招牌。（新华）

## 向“绝代双德”看齐

鲁尼成“英格兰04黄金一代”第六位教练

在参加过2004年欧洲锦标赛的英格兰队球员中，鲁尼将成为第六位教练。在英格兰04黄金一代球员中，此前，杰拉德已经担任苏格兰超级联赛流浪者队主帅，前切尔西队长特里上赛季开始担任阿斯顿维拉教练，并率领球队击败了兰帕德统领的德比郡重返英超。另外两名任职教练的是阿森纳后卫坎贝尔和曼联的斯科尔斯。

从去年7月份执过格拉斯哥流浪者的教鞭以来，尽管因为此前毫无执教经验而被人认为难以驾驭这支苏超豪门，但杰拉德并不在意，首秀就以一个6:0大胜英乙球队伯里惊艳亮相。而在人们的质疑声中，他又带领球队在欧战赛场上连斩强敌，带领着球队闯到了欧联杯资格赛最终轮。反观和杰拉德一同选择开始自己执教生涯的



杰拉德和兰帕德。

兰帕德，由于受到转会禁令的影响，切尔西今夏只是买断了科瓦西奇，普利西奇则是之前就谈好的交易，再加上阿扎尔的离开，兰帕德执掌斯坦福桥的首个赛季并不容易。（播播）

欧冠资格赛：

## 阿贾克斯2:2艰难战平帕奥克



8月6日，帕奥克队球员马托斯庆祝进球。

新华社发

新华社雅典8月6日电 6日在希腊北方城市塞萨洛尼基举行的欧冠第三轮资格赛第一回合比赛中，希腊联赛冠军帕奥克队主场2:2战平荷甲冠军阿贾克斯队。

上半场第9分钟，阿贾克斯获前场任意球，哈基姆·齐耶什操刀率先为客队破门。主队不甘示弱，于第31分钟回敬一球，前锋楚巴·阿克波姆接后卫迪米特里斯·吉安努利斯下底传中，

将皮球捅进球网。七分钟后，帕奥克获得前场任意球，莱奥·马托斯头球得分，比分变成2:1。随后帕奥克发动几轮攻势，但均被阿贾克斯化解。

比赛第60分钟，在阿贾克斯一轮配合的压力下，帕奥克后卫尝试禁区解围，被迅速插上的亨特拉尔临门一脚得分，比分改写为2:2并持续到比赛结束。

两队间第二回合比赛将于13日在阿姆斯特丹举行。

阿森纳功勋后卫离队

## 科斯切尔尼加盟法甲波尔多

新华社巴黎8月6日电 法国中后卫科斯切尔尼时隔近十年重返法国联赛，此前效力于英超阿森纳队的他转投法甲波尔多队，两家俱乐部6日宣布了这笔转会。

33岁的科斯切尔尼与阿森纳队原本还有一年合同在身。起初阿森纳队拒绝了科斯切尔尼提前一年解约的请求，而后者上个月不愿随队前往美国参加热身赛，以此表达离队之意。在各方就相关条款达成一致后，阿森纳队最终同意放行。

据悉，科斯切尔尼的转会费在500-600万欧元（1欧元约合7.84元人民币）之间。波尔多队未公布与科斯切尔尼签订的合同期限，表示对迎来科斯切尔尼

这样一位国际大赛经验丰富的球员感到十分开心。

科斯切尔尼2010年从洛里昂队转投阿森纳队，总共为“枪手”出战353场比赛，随队在2014、2015和2017年三度捧起足总杯。

国家队层面，科斯切尔尼为法国队出场51次。出色的防守表现让他毫无争议地成为2016年欧锦赛法国队主力成员之一，但由于在欧罗巴联赛对阵马德里竞技队时遭遇跟腱断裂的重伤，科斯切尔尼错过了去年的俄罗斯世界杯。

阿森纳俱乐部向科斯切尔尼效力期间作出的贡献表达了感谢，并祝愿他接下来的职业生涯一切顺利。

游泳世界杯济南站8日开赛

## 徐嘉余叶诗文刘湘将参加比赛

新华社济南8月7日电 记者7日从2019年国际泳联游泳世界杯济南站比赛组委会获悉，8日至10日，赛事将在济南奥林匹克体育中心举行，将有20个国家和地区的229名运动员参赛。

据了解，本届赛事共设34项个人及接力比赛项目。国际泳联游泳世界杯是国际泳联最高规格赛事之一，参加本次济南站比赛的运动员中有众多世界级选手，包括国际泳联年度最佳运动员、奥运冠军、世锦赛冠军、世界纪录保持者等。在刚刚结束的韩国光州游泳世锦赛上勇

夺金牌的国内名将徐嘉余，以及叶诗文、汪顺、刘湘等都将参加本站比赛。

在国际游泳联合会、中国游泳协会的指导下，济南市全力做好各项筹办工作，目前竞赛组织、场地改造、器材保障、食宿交通、安全保卫等均已准备就绪，共有150名志愿者、44名裁判员和300余名工作人员将服务本次赛事。

本次赛事由国际游泳联合会主办，中国游泳协会、济南市人民政府、山东省体育局承办，济南市体育局、济南奥林匹克体育中心协办。